



Innkalling til møte i Østre Agder oppvekstforum

Sted	Tid
Teams	21.04.21 Kl. 13:30 – 16:00

Saksliste

12/21 **Godkjenning av [referat](#) fra møtet i Østre Agder oppvekstforum 27.januar 2021.**

Forslag til vedtak:
Referatet godkjennes.

13/21 **Dekomp.**

Det er en krevende tid å drive kompetanseheving på. I møte med skolene opplever utviklingsveileder at motivasjonen blant lærerne er lav for denne type arbeid. I tillegg er forankringsarbeidet og samarbeid med skolene om utvikling av innhold utfordrende når man beveger seg mellom rødt og gult nivå.

Forslag til vedtak:
Utviklingsveileder foreslår å utsette vårens plan for arbeid med fagfornyelsen og omdisponere ressursene for å utvikle innhold til høstens satsing. Satsingen rundt pedagogisk bruk av digitale verktøy går som planlagt.

14/21 **Rekomp.**

Utviklingsveileder orienterer om status.

Forslag til vedtak:
Oppvekstforum tar saken til orientering

15/21 **Kompetanseløftet for spesialpedagogikk og inkluderende praksis.**

Utviklingsveileder orienterer om arbeidet og intensjonen bak den regionale søknaden. Sekretariatet oppfordrer representantene fra de fire kommunene som har egen søknad om å gi en liten orientering. Hvordan påvirker dette samarbeidet og hvordan ser vi den nye ordningen i lys av Dekomp og Rekomp ordningene?

Forslag til vedtak blir lagt frem på grunnlag av drøftelsen i møtet.

16/21 **Samarbeidsforum.**

Leder og utviklingsveileder gir en kort orientering fra møtet i samarbeidsforum.

Forslag til vedtak:

Oppvekstforum tar saken til orientering.

17/21 **O365 skole.**

Utviklingsveileder gir en orientering rundt fremdriften i prosjektet.

Forslag til vedtak:

Oppvekstforum tar saken til orientering.

18/21 **RKG Oppvekst.**

Leder og nest leder gir en oppsummering fra møtet. Saksliste finner dere her.

Forslag til vedtak:

Oppvekstforum tar saken til orientering.

19/21 **Eventuelt.**

